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Riaditeľom ZŠ, SŠ a ZUŠ 

        v Trenčianskom kraji 
 

Vážená pani riaditeľka, vážený pán riaditeľ, 

medzi významných dejateľov, ktorí pôsobili na Považí, nepochybne patrí Hugolín Gavlovič 
(1712 – 1787), autor didakticko-reflexívnej lyriky slovenskej barokovej literatúry. Jeho život a literárne 
dielo sú úzko spojené s oblasťou Pruského a Horoviec, kde prežil 40 rokov svojho života. Tu vzniklo i 
jeho najznámejšie dielo Valaská škola mravov stodola. Pochovaný je v kláštornej krypte v Pruskom.  
Hugolín Gavlovič je ako tretí Slovák zapísaný v zozname svetových kultúrnych osobností Unesco.  

Považské osvetové stredisko v Považskej Bystrici v spolupráci s obcou Pruské pripravujú  
jubilejný 50. ročník spomienkových slávností  GAVLOVIČOVO PRUSKÉ, ktoré sa uskutočnia v dňoch 
27.-29. júla 2017 v obci Pruské. 

Súčasťou bohatého kultúrneho programu bude aj interaktívna výstava žiakov  ZŠ, SŠ a ZUŠ 
Trenčianskeho kraja pod názvom ČO SME ZAŽILI S GAVLOVIČOM.  
Ponúkame Vám možnosť byť spoluautormi spomínanej výstavy, ak v mesiaci máj a najneskôr do 
15.júna 2017, Vaši žiaci v rámci regionálnej výchovy a výchovy umením navštívia Náučný chodník 
Hugolína Gavloviča, františkánsky kostol sv. Juraja, miesto posledného odpočinku Hugolína 
Gavloviča  v obci Pruské a svoje zážitky v akejkoľvek forme (fotografickej, výtvarnej, literárnej 
a pod.) zašlú najneskôr do 30. júna 2017 na adresu Považské osvetové stredisko 
 Ul. slovenských partizánov 1132/52  
017 01 Považská Bystrica. 

 
V prípade Vášho záujmu o návštevu uvedených miest v obci Pruské sa nahláste Ing. Petrovi 

Pecušovi tel. 042/4492777, e-mail peter.pecus@obecpruske.sk, ktorý Vás bude sprevádzať. 
Veríme, že Vás naša ponuka zaujala a že svojou účasťou na tvorbe výstavy Čo sme zažili s 

 Gavlovičom  si spoločne pripomenieme literárne a myšlienkové dedičstvo Hugolína Gavloviča , ktoré 
predstavuje významné svedectvo o dobe v ktorej žil a pôsobil a je trvalou súčasťou histórie a 
kultúrneho dedičstva na Slovensku. 
 
S úctou 
 
         Mgr. Daniela Čižmárová 
         riaditeľka POS 
         v Považskej Bystrici 


